ot

. Valés vektorterek-e a kévetkezd halmazok? Ha igen, hatérozzuk meg a dimenzi6jukat, és véges
dimenzi6 esetén adjuk meg egy bazisukat! Adjunk meg néhany alteret benniik!

a) egész szamok b) valés szdmok

c) a valds szamparok d) £, = {maximum n-edfoka polinomok}

e)"a legalabb n-edfoki polinomok f) a valés szamegyenesen folytonos fiiggvények
g)" az R-en értelmezett paros fiiggvények  h)" az R-en értelmezett, feliilrél korlatos fiiggvén

3
linearis kombinécidjaként a kévetkezd vektorokat:

o [0] an 1]

AR
Irjuk fel a megadott vektorok koordinatait a { 1.0 -1 1, 1 | bézisban!
o] L-1]] 2]

. Lassuk be, hogy R2-ben bazist alkot a [ , [é } vektorpar. Allitsuk el6 e két vektor

0 0 :
a) [0 b) |1 )| —1
0 0 7

. Bgy vektortérben a, b, & linearisan fiiggetlen vektorok. Linearisan fliggetlen-e az (@ + b+ @),
(a +2b—+36), (a+ 4b + 5¢) rendszer?

Végezziik el az Osszes lehetséges szorzast A, B, C, AT, BT, OT kozott!

1 -3 2 -1 2 3 —
[_1 13 3] s o 4 31 o [ 1 2 3 4}
" 5 () _G 2 '

. Szamoljuk ki a kévetkezd méatrixok determinansat:

5 L . -1 1 5 0
30 21 % sina cosa L2 3 14 4 21

a) |, b) |4 4 5 cft ) ) |5 6 7 e) | ;. 4 -
2 3 —Cosa sln o ) - 1 10 1 3
07 8 9 10 11 4 1 30

Emlékeztets

V' wvalés vektortér, ha Ty,7, € V esetén (7, +0,) € V, és T € V, a € R esetén (a?) € V is,
tovabba teljesiilnek a megszokott azonossiagok: kommutativitas, disztributivitas.

n
Az dy, ..., i, vektorok a. ..., a, € R egyiithatokkal vett linedris kombindcidja: " a;d;.
i=1
ape.. ., @, linedrisan fiiggetlenek, ha nemtriv. lin. kombinécisiként nem 4ll el8 a 0 vektor.
Az ay, as, ..., a, vektorok altal generdlt altér azon vektorok halmaza, amelvek elGallnak a
vektorok linearis kombinécibiként.
., ..., a, generdtorrendszer, ha az altaluk generélt altér a teljes vektortér.
dy, Ay, ..., a4, bizis, ha linarisan fiiggetlenek, és generatorrendszert alkotnak.

Egy vektortér dimenzidja a bazisainak az elemszama.



